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Minister za visoko šolstvo, znanost in inovacije dr. Igor Papič in rektor Univerze v Ljubljani
prof. dr. Gregor Majič sta položila temeljni kamen za novogradnjo Fakultete za farmacijo
Univerze v Ljubljani.

 

Nova stavba bo na enem mestu združevala visokošolsko izobraževanje, znanstvenoraziskovalno delo
in razvoj na področjih farmacije, klinične biokemije in sorodnih naravoslovnih področjih. Hkrati bo
zaradi pridobitve večjih prostorskih kapacitet možen povečan vpis študentk in študentov.  Gre za
kadre, ki jih v Sloveniji primanjkuje.  

Minister dr. Papič je ob položitvi temeljnega kamna dejal: »Danes polagamo že tretji temeljni kamen
za novogradnjo Univerze v Ljubljani v zadnjih dveh letih in pol. Decembra 2023 je bil položen
temeljni kamen za Veterinarsko fakulteto, februarja 2024 za Medicinsko fakulteto. Obe novogradnji
bosta kmalu končani. Današnjemu temeljnemu kamnu za Fakulteto za farmacijo se bo kmalu
pridružil še temeljni kamen za Fakulteto za strojništvo. Ta vlada je sicer začela velik investicijski
cikel v znanstvenoraziskovalno in visokošolsko infrastrukturo po celi Sloveniji, saj si zaposleni na
visokošolskih in znanstvenoraziskovalnih institucijah ter študentke in študenti zaslužijo odlične
infrastrukturne in finančne pogoje za delo in študij.«

Skupna vrednost projekta je 133 milijonov evrov (z DDV). Večji del zneska bo poravnan iz državnega
sklada, in sicer dobrih 116 milijonov evrov, saj je novogradnja kot strateška investicija države
uvrščena v Zakon o zagotavljanju finančnih sredstev za investicije v slovensko zdravstvo v letih od
2021 do 2031. Preostali del sredstev bo prispevala Univerza v Ljubljani oz. Fakulteta za farmacijo.

Sama stavba bo končana v letu 2029, zaposleni ter študentke in študenti pa se bodo vanjo vselili leta
2030. V neposredni bližini pa bo zrasla tudi Fakulteta za strojništvo Univerze v Ljubljani.

https://www.gov.si/novice/2026-05-25-polozen-temeljni-kamen-za-novogradnjo-fakultete-za-farmacijo-
univerze-v-ljubljani
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